（一）合同纠纷诉讼
【产品描述】接受客户的委托，对合同纠纷提供诉讼代理的法律服务。
【产品适用】适用于希望委托律师参与诉讼处理合同纠纷的客户。
【产品价值】通过制定合理诉讼方案、提供优质的诉讼代理法律服务，维护委托人的合法权益。
（二）合同拟定及修改
【产品描述】接受客户的委托，拟定合同并跟踪修改促成签约。
【产品适用】适用于需要订拟定合同的客户。
【产品价值】维护客户利益、促成交易。
（三）合同争议调解、诉讼、仲裁、执行
【产品描述】接受当事人的委托，对合同纠纷提供多方面法律服务。
【产品价值】把控法律风险、协助草拟相关文书，出具法律意见书、制定调解、仲裁、诉讼及执行方案、协助客户解决合同纠纷。
（一）常年法律顾问
【产品描述】律师事务所接受党政机关、企业、事业单位、公司、其他组织和公民的聘请，担任其法律顾问，以年为单位，以自己的专业法律知识和法律技能为聘请方提供多方面的法律服务的专业性活动。
【产品适用】适用于党政机关、企业、事业单位、公司。
【产品价值】为顾问单位提供综合性法律服务，帮助客户处理法律事务，提供决策参考法律意见，预见并管理风险，合法、合规、在创造效益的同时控制法律风险；
（二）私人法律顾问
【产品描述】律师事务所受境内外自然人的聘请，指派律师为委托人提供“量体裁衣”式个性化法律服务。
【产品适用】适用于自然人。
【产品价值】为高净值人士或其他有需求人士提供类似于“保镖”一样的私人定制式的综合性法律服务，远程地、甚至是跨境或跨国地帮助委托人预见并管理风险，合法、合规、在创造效益及原有财富保值增值的同时控制法律风险。
（三）专项法律顾问1、应收账款管理和清收
【产品描述】公司应收账款是指企业在销售产品、提供服务后应得收入或者其他应收款项。
它是公司流动资产的组成部分，是伴随公司的销售行为发生而形成的一项债权。公司业应收账款的管理及清收是要保证及时回收资金，加速公司资金的良性循环，提高资金周转效率，防止坏账的发生，减少收账费用及财务损失的必要措施。
【产品适用】适用于所有公司，降低公司的损失，甚至为公司防范风险，将风险扼杀在摇篮里。
【产品价值】降低公司不良账款的风险，减少公司的损失，提高公司资金的周转率，稳定经营利润，增强公司的再生产能力。
2、公司设立
【产品描述】公司设立是指按照法律规定的条件和程序，发起人为组建公司，使其取得法律人格，必须采取和完成的一系列行为之总称。
【产品适用】适用于有限责任公司和股份有限公司的设立阶段。
【产品价值】公司的设立是一个跨越了私法和公法两大领域，融合了实体法和程序法，具有多种法律关系和法律效果的有机整体，是一个复杂的过程。尤其是股份有限公司的创设更复杂，从发起人订立协议、制定章程、确定股东及出资、招投认股、召开创立会到法人登记等过程中会出现很多复杂的问题。因此，需要律师提供专业的法律服务。
3、公司合并、分立、增资、减资
【产品描述】
（1）.公司合并是指两个以上的公司订立合并协议，依照公司法的规定，不经过清算程序而合并成为一个公司。
（2）公司分立是指一个公司通过订立协议，依照公司法的规定，不经过清算程序分成两个或两个以上的公司。
（3）公司增资是指公司成立后通过股权融资增加公司资本的行为。
（4）公司减资分为实质减资与形式减资。实质减资是指公司在减少资本的同时会将部分比例资产返还给股东而进行的减资；形式减资指公司业绩不佳、严重亏损等原因使得实际。
【产品价值】公司合并、分立、增资、减资涉及的流程复杂且专业性极强，律师作为专业的法律服务提供者，熟悉法律、法规，实务经验丰富，律师参与公司合并、分立、增资、减资，提供专业的尽职调查和法律意见是防范风险的重要保障，能有效保证公司合并、分立、增资、减资的顺利进行。
4、公司治理
【产品描述】公司治理，从广义角度理解，是研究企业权力安排的一门科学。从狭义角度上理解，是居于企业所有权层次，研究如何授权给职业经理人并针对职业经理人履行职务行为
行使监管职能的科学。
【产品适用】适用于各类企业的治理。
【产品价值】公司治理是指诸多利益相关者的关系，主要包括股东、董事会、经理层的关系，这些利益关系决定企业的发展方向和业绩。公司治理讨论的基本问题，就是如何使企业的管理者在利用资本供给者提供的资产发挥资产用途的同时，承担起对资本供给者的责任，利用公司治理的结构和机制，明确不同公司利益相关者的权力、责任和影响，建立委托代理人之间激励兼容的制度安排，是提高企业战略决策能力，为投资者创造价值管理大前提。公司治理如同企业战略一样，是中国企业经营管理者普遍忽略的两个重要方面。
5、公司投资与融资
【产品描述】企业投融资是指企业经营运作的两种不同的形式，目的都是通过投资融资活动，壮大企业实力，获取企业更大效益的方式。财务管理中的投资既包括对外投资，也包括对内投资。
【产品适用】适用于各类企业投融资的情形。
【产品价值】企业投融资涉及的流程复杂且专业性极强，律师作为专业的法律服务提供者，熟悉法律、法规，实务经验丰富，律师参与企业投融资，提供专业的尽职调查和法律意见是防范风险的重要保障，能有效保证企业投融资的顺利进行。
6、公司并购与重组
【产品描述】并购重组指企业合并与收购实现资产重新组合的资本运作行为。并购(M&A）是指合并(Merger）与收购(Acquisition），是一种通过转移公司所有权或控制权的方式实现企业资本扩张和业务发展的经营手段，是企业资本运作的重要方式。
【产品适用】适用于企业并购或被并购的相关情形。
【产品价值】协助客户把控并购重组的风险，更好地保障客户的权益，以及为客户提供法律咨询。
7、公司僵局化解
【产品描述】公司僵局(corporatedeadlock）是指公司在存续运行中由于股东、董事之间矛盾激化而处于僵持状况，导致股东会、董事会等公司机关不能按照法定程序作出决策，从而使公司陷入无法正常运转，甚至瘫痪的状况。
【产品适用】适用于企业决策机构瘫痪，管理活动停滞的公司；适用于公司陷入僵局致使公司债务大量堆积不能清偿，也会影响到公司债权人的利益的公司；适用于股东和董事因相互斗争致使公司面临瘫痪的公司。
【产品价值】律师团队通过对公司陷入僵局产生的原因进行深入分析，制定解决方案，缓解公司僵局的局势，进而化解僵局，实现公司利益最大化。
8、企业股份制改造
【产品描述】企业股份制改造是指有限责任公司根据《公司法》等法律规定变更为公司股份有限公司。
【产品适用】适用于有限责任公司变更为股份有限公司的公司股份制改造的情形。
【产品价值】协助客户把控公司改制的合法合规性，同时提高公司改制工作的效率。
9、公司章程个性化设计
【产品描述】公司章程，是指公司依法制定的、规定公司名称、住所、经营范围、经营管理制度等重大事项的基本文件，也是公司必备的规定公司组织及活动基本规则的书面文件。
【产品适用】适用于各类企业进行章程设计的相关情形。
【产品价值】根据《公司法》赋予的设计空间，协助公司设计章程，促进公司长远发展，同时把控公司章程修订过程中的法律风险。
10、股权架构设计
【产品描述】对于初创企业而言，要想获得长期稳定发展，建立合理的股权制度是非常必要的。
【产品适用】适用于创业型公司、拟上市公司。
【产品价值】科学合理的股权架构，意义重大：
（1）.合理的股权结构可以明晰股东之间的权责利，科学体现各股东之间对企业的贡献、利益和权利；
（2）.有助于维护公司和创业项目稳定；
（3）在未来融资时，股权要稀释，合理的股权结构，有助于确保创业团队对公司的控制权；
（4）.融资时，投资人会重点考察创业团队的股权结构是否合理，以避免重蹈“真功夫”、“西少爷”等投资人的覆辙；
（5）.进入任何资本市场，无论是新三板、IPO，也会考察股权结构是否明晰、清楚、稳定。
11、股权激励
【产品描述】股权激励是一种通过经营者获得公司股权形式，使他们能够以股东的身份参与企业决策、分享利润、承担风险，从而勤勉尽责地为公司的长期发展服务的一种激励方法。
【产品适用】适用于各类企业对员工进行股权激励的相关情形。
【产品价值】协助公司实施股权激励，促进公司的长远发展，同时把控股权激励过程中的法律风险。
12、股权转让
【产品描述】股权转让，是公司股东依法将自己的股东权益有偿转让给他人，使他人取得股权的民事法律行为。
【产品适用】适用于公司股权转让或受让的相关情形。
【产品价值】为客户把控股权转让的合法合规性；满足客户的需求以及实现利益最大化。
13、股权分配
【产品描述】股权是股东基于其股东资格而享有的，从公司获得经济利益，并参与公司经营管理的权利。把股权首先分成两个类别：资金股权部分、经营管理股权部分，即经济权和政治权。先把这两个部分的股权分别确定清楚，不按人的角度，而按这两个类别的角度分配。
【产品适用】适用于创业型公司、拟上市公司。
【产品价值】股权分配的核心是要让各个创始人在分配和讨论的过程中，从心眼里感觉到合理、公平，从而事后甚至是忘掉这个分配而集中精力做公司。
一是保证创业者拥有对公司的控制权；
二是要实现股权价值的最大化(吸引合伙人、融资和人才）。
14、股权融资
【产品描述】股权融资是指企业的股东愿意让出部分企业所有权，通过企业增资的方式引进新的股东的融资方式，总股本同时增加。股权融资所获得的资金，企业无须还本付息，但新股东将与老股东同样分享企业的赢利与增长。
【产品适用】适用于创业型公司、拟上市公司。
【产品价值】股权融资在企业投资与经营方面具有以下优势：
（1）.风险小，所需资金门槛低；
（2）.有助于促使完善公司治理结构及管理制度；
（3）.有助于公司的快速及长远发展。
15、企业及各岗位人员安全管理职责梳理法律服务
【产品描述】企业及各岗位人员安全管理职责梳理法律服务。
【产品适用】适用于客户：企业。本产品按照安全生产相关法律法规，全面梳理单位及主要负责人、安全总监、安全管理人员等安全管理职责，协助单位明确各岗位人员安全管理职责范围及落实职责方式，降低单位法律风险。
【产品价值】协助企业单位明确各岗位人员安全管理职责范围及落实职责方式，降低单位法律风险。
16、安全责任制建立、健全法律服务
【产品描述】安全责任制建立、健全法律服务。
【产品适用】适用于客户：企业。本产品根据单位特点及组织架构，有针对性设计安全生产责任制，协助单位明确各岗位从业人员的安全生产管理责任范围、内容、落实方式及相应的考核机制，为服务单位建立、健全安全生产责任制，落实安全生产主体责任，降低法律风险。
【产品价值】协助单位明确各岗位从业人员的安全生产管理责任范围、内容、落实方式及相应的考核机制，为服务单位建立、健全安全生产责任制，落实安全生产主体责任，降低法律风险。
17、安全生产管理各项制度及操作规程制定、完善法律服务
【产品描述】安全生产管理各项制度及操作规程制定、完善法律服务。
【产品适用】适用于客户：企业。本产品按照安全生产相关法律法规规定，为单位起草、修订各项安全生产管理制度及计划，如安全生产教育培训计划及制度职业健康管理制度、生产安全事故报告、应急救援和调查处理制度等，落实安全生产主体责任，减低法律风险。
【产品价值】落实安全生产主体责任，减低法律风险。18、企业生产安全事故报告处理法律服务
【产品描述】生产安全事故报告处理法律服务。
【产品适用】适用于客户：企业。本产品按照《生产安全事故报告和处理条例》及相关事故处理规范，为客户梳理发生生产安全事故后的法定职责，协助客户配合行政机关调查、处理事故中涉及的调解、谈判事宜等，有效降低客户的法律风险和事故成本。
【产品价值】为客户梳理发生生产安全事故后的法定职责，协助客户配合行政机关调查、处理事故中涉及的调解、谈判事宜等，有效降低客户的法律风险和事故成本。
19、个性化劳动合同起草与设计
【产品描述】适用于企业需要根据其自身用工特点起草设计劳动合同或完善、修订现有劳动合同的情形。
【产品价值】为客户量身定制一份完全符合自身需求的、个性化劳动合同，全方位保障用人主体的合法利益，最大限度的降低因合同条款设计不当或瑕疵引发的劳动用工风险，有利于帮助客户降低用工成本及提高合同效能。
20、劳动争议要素式办案
【产品描述】适用于律师代理用人单位、劳动者的劳动争议仲裁案件时，能够快速地梳理案情，掌握案件事实，以便提出诉求或者答辩，最大限度地维护代理当事人一方的合法权益。
【产品价值】快速了解案件，掌握案件事实，提高工作效率，且工作目标清晰，形成办理劳动争议案件的标准化和流程化，全方面多角度保护委托人的合法权益，最大限度地降低成本因案件差异化或者考虑不周全所引起的仲裁诉讼代理风险，有利于诉求或者答辩目标的最终实现。
21、税务法律顾问
【产品描述】受聘税务律师将为当事人提供常年税法顾问服务。
【产品适用】适用于有税收合规要求的各类企业、组织和个人。
【产品价值】为企业、组织提供常年税务法律服务，协助企业、组织在持续运营过程中，有效运用税法、降低税务合规风险。
22、代理税务听证
【产品描述】受聘税务律师将会代理当事人参加税务听证程序、表达诉求，包括：对税务机关拟作出的行政处罚行为进行法律分析，提出初步法律意见和初步办案思路；依据初步办案思路，协助当事人调取、收集相关证据材料；在分析证据的基础上，帮助当事人起草税务行政处罚听证申请书；代理当事人申请税务听证程序的立案；代理当事人提交税务行政处罚听证申请书和相关证据材料；代理当事人申请回避、参加听证、提出代理意见；代理当事人与税务机关和解等。
【产品适用】适用于受到税务行政处罚要求或申请听证的个人、单位及其他组织。
【产品价值】帮助当事人及时申请税务听证，表达诉求，促成争议纠纷在税务听证阶段解决，从而避免当事人的税务风险。
23、代理税务行政复议【产品描述】受聘税务律师代理当事人进行税务行政复议程序，包括：对税务机关作出的具体行政行为进行法律分析，确认争议焦点，提出初步法律意见和初步办案思路；依据初步办案思路，协助当事人调取、收集相关证据材料；在分析证据的基础上，帮助当事人起草税务行政复议申请书、停止执行申请书等法律文件；代理当事人申请税务行政复议的立案；代理当事人提交税务行政复议申请书、停止执行申请书等法律文件及相关证据材料；代理当事人申请回避、参加复议、提出代理意见等。【产品适用】适用于对税务机关作出的具体行政行为不服，符合对该具体行政行为提起行政复议法定条件的个人、单位及其他组织。【产品价值】在税务行政复议阶段，当事人可以与税务机关协商，请求税务机关对作出的决定进行重新认定，达成谅解，进而促进税务争议的有效解决。
24、代理税务行政诉讼【产品描述】受聘税务律师代理当事人参加税务行政诉讼程序，包括：对税务机关作出的具体行政行为进行法律分析，确认争议焦点，提出初步法律意见和初步办案思路；依据初步办案思路，协助当事人调取、收集相关证据材料；帮助当事人起草行政起诉状等的相关法律文件；代理当事人提交法律文件、提交证据，申请一审、二审的立案；代理当事人申请回避、参加诉讼、出庭辩论；代为当事人与税务机关进行和解等。
【产品适用】适用于对税务机关作出的具体行政行为不服，符合对该具体行政行为提起税务行政诉讼法定条件的个人、单位及其他组织。
【产品价值】在税务机关的具体行政行为侵犯当事人合法权益时，代理其向人民法院提起税务行政诉讼，请求人民法院对税务机关作出的具体行政行为的合法性进行审查。通过税务行政诉讼程序，可以使纳税人的合法权利免遭来自公权力机关侵害。
25、企业投融资税务筹划
【产品描述】受聘税务律师为企业在设立、运营、重组、投融资等活动过程中，根据当事人的需求与企业的实际状况，严格按照现行税收法律法规对企业上述活动提出税法合规意见，并设计最优的架构、方案，以降低企业的税收成本。
【产品适用】适用于在企业设立、运营、重组、投融资过程中有税务筹划需求，希望通过合法合规的方式减轻企业税负的当事人。
【产品价值】在严格遵循税收法规的情况下，合理安排企业的设立、运营、重组、投融资等活动，形成最合理的企业架构、交易方式，最大程度降低企业的规划成本，减轻企业的税收负担。
26、股权投资与交易税务筹划
【产品描述】针对当事人股权持有情况及投资、交易需求，严格按照现行税收法律法规制定合法节税的投资、交易方案。
【产品适用】适用于需要进行股权投资和交易规划的个人、单位及其他组织。
【产品价值】在严格遵循税收法规的情况下，针对当事人的股权投资及交易过程把控税务法律风险，选择最优方案。
27、税务筹划
【产品描述】在相关收入取得之前，从纳税人的纳税人类别、相关收入的类别、收入取得方式、取得时间、取得地点等多方面为纳税人进行筹划，以在法律许可的范围内尽可能减少纳税人的应纳税额。
【产品价值】通过税务律师法律和财税的双重知识，为当事人提供合法合规的税务筹划方案，在法律风险最小的前提下减少当事人的应纳税额。
