（一）保险机构常年法律顾问服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构提供常年法律顾问服务。
【产品适用】适用于为保险机构、保险代理机构、资产管理公司等保险机构提供常年法律顾问服务。
【产品价值】为（类）保险（服务）机构提供常年法律服务，为客户规避法律风险、维护客 户合法权益。
（二）保险机构车险诉讼代理法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构提供车险诉讼代理法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构提供车辆保险出险后引发的保险公司作为被告或共同被告机 动车交通事故责任纠纷案件或财产保险合同纠纷案件诉讼代理法律服务。
【产品价值】为保险机构提供车险诉讼代理法律服务，维护客户合法权益，帮助客户依法减 少损失。
（三）保险机构车险追偿法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构提供车险追偿案件代理法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构提供车辆保险出险后引发的保险公司保险理赔后需要向第三 者责任方进行保险代位求偿的法律服务。
【产品价值】为保险机构提供车险追偿代理法律服务，维护客户合法权益，帮助客户依法获 得赔偿。
（四）保险机构非车险诉讼代理法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构提供非车险案件（指除车险之外的案件，如其 它责任险被诉案件、其它财产保险合同各类纠纷案件、人身保险合同各类纠纷案件及其它保险相 关纠纷案件）诉讼代理法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构提供非车辆保险出险后或其它保险相关问题引发的保险公司 作为诉讼当事人相关案件诉讼代理法律服务。
【产品价值】为保险机构提供非车险诉讼代理法律服务，维护客户合法权益，帮助客户依法 减少损失或获得赔偿。
（五）保险机构非车险追偿法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构提供非车险（提车辆保险之外的各类财产保险） 追偿案件代理法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构提供非车辆保险之外的其它各类财产保险出险后引发的保险 公司保险理赔后需要向第三者责任方进行保险代位求偿的法律服务。
【产品价值】为保险机构提供车险追偿代理法律服务，维护客户合法权益，帮助客户依法获 得赔偿。
（六）保险机构被保险人诉讼或非诉法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构的被保险人提供诉讼或非诉代理法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构指定的被保险人提供所购买的保险出险后引发的诉讼或非诉问题（如各类责任保险出险后被保险人被诉案件、各类出险后被保险人需要与政府机构协调的案件） 代理法律服务。
【产品价值】为保险机构被保队人提供诉讼或非诉代理法律服务，维护客户及被保险人合法权益，规 避法律风险。
【收费方式】根据法律服务合同约定的标准，一般是具体案件诉讼结案时收费。
（七）保险机构诉讼财产保全责任保险法律审查法律服务
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构承保诉讼财产保全责任保险时提供法律审查法律服务。
【产品适用】适用于为保险机构承保诉讼财产保全责任保险时对涉及的诉讼案件及承保法律风险进行 审查并出具法律意见书的法律服务。
【产品价值】为保险机构承保诉讼财产保全责任保险时对涉及的诉讼案件及承保法律风险进行审查并 出具法律意见书，维护客户合法权益，规避法律风险。
（八）保险机构涉及的保险欺诈风险防控法律服务产品
【产品描述】受保险机构的聘请，为保险机构涉及的保险欺诈防控提供法律服务。
【产品适用】适用于投保、核保、出险及核赔阶段存在保险欺诈防控。
【产品价值】防范保险机构投保、核保、出险及核赔阶段存在保险欺诈风险，维护客户合法权益，打 击保险欺诈类违法犯罪行为。
（一）保理公司保理公司常年法律顾问服务
【产品描述】受银行、保理公司等有业务需求的机构聘请，提供常年法律服务。
【产品适用】适用于为银行、商业保理公司等有保理业务需求的机构提供常年法律服务。
【产品价值】为银行、商业保理公司提供常年法律服务，帮助客户在创造效益的同时控制好 法律风险。
（二）保理纠纷解决
【产品描述】受银行、商业保理公司的聘请，处理保理合同纠纷。
【产品适用】有保理合同纠纷的银行、商业保理公司。
【产品价值】代为处理保理合同纠纷，以诉讼、仲裁方式及时维护保理商的合法权益或提供 争议解决方案。
