（一）信托计划法律服务
【产品描述】受信托公司委托，为信托计划提供法律服务，包括对信托计划投资标的的尽职
调查、起草信托文件、出具信托计划法律意见书。
【产品适用】适用于信托公司设立信托计划。
【产品价值】为信托公司提供关于设立信托计划的法律服务，审查交易结构的合规性以及潜 在投资风险，起草或者修改有关合同文件，协助信托公司控制募集、投资、管理、退出各个环节 的法律风险。
（二）证券公司、基金子公司资产管理计划法律服务
【产品描述】受证券公司、基金子公司委托，为资产管理计划提供法律服务，包括对资产管 理计划投资标的的尽职调查、起草资产管理计划文件。
【产品适用】适用于证券公司、基金子公司设立资产管理计划。
【产品价值】为证券公司、基金子公司提供关于设立资产管理计划的法律服务，审查交易结
构的合规性以及潜在投资风险，起草或者修改有关合同文件，协助证券公司、基金子公司控 制募集、投资、管理、退出各个环节的法律风险。
（三）险资资产管理公司债权投资计划法律服务
【产品描述】受险资资产管理公司委托，为险资资金投资基础设施、不动产的债权投资计划 提供法律服务，包括对债权投资计划投资标的的尽职调查、起草债权投资计划文件、出具法律意 见书。
【产品适用】适用于险资资产管理公司设立债权投资计划。
【产品价值】为险资资产管理公司提供关于设立债权投资计划的法律服务，审查险资投资基 础设施、不动产项目交易结构的合规性以及潜在投资风险，起草或者修改有关合同文件，协助险 资资产管理公司控制募集、投资、管理、退出各个环节的法律风险。
（四）信贷资产证券化项目法律服务
【产品描述】受发起机构委托，为其将合法拥有并符合合格标准的信贷资产设立财产权信托
并发行资产支持证券提供法律服务，包括对入池基础资产的尽职调查、起草资产证券化文件、 出具法律意见书。
【产品适用】适用于银行业、金融租赁公司、资产管理公司、汽车金融公司、财务公司等金 融机构在银行间债券市场交易的信贷资产证券化项目。
【产品价值】为银行业金融机构的信贷资产证券化项目提供法律服务，审查入池基础资产的 合规性，起草或者修改有关合同文件，协助发起机构、受托机构、承销机构控制募集、投资、管 理、退出各个环节的法律风险。
（五）证券公司、基金子公司设立的资产支持专项计划（企业资产证券化）项 目法律服务
【产品描述】受原始权益人委托，为其将合法拥有并符合合格标准的基础资产转让给证券公 司、基金子公司设立的资产支持专项计划并发行资产支持证券提供法律服务，包括对入池基础资 产的尽职调查、起草资产证券化文件、出具法律意见书。
【产品适用】适用于各类原始权益人以其合法拥有并符合合格标准的基础资产进行资产证券 化发行资产支持证券并在证券交易所挂牌转让的项目。
【产品价值】为企业（作为原始权益人）资产证券化项目提供法律服务，审查入池基础资产 的合规性，起草或者修改有关合同文件，协助原始权益人、管理人、承销机构控制募集、投资、 管理、退出各个环节的法律风险。
（六）不良资产尽调、清收与处置
【产品描述】受资产管理公司等收购方委托，为收购方收购不良资产提供，帮助收购方识别 和控制法律风险，出具法律意见书并起草或者审核收购、清收、处置的有关法律文件，最后协助 客户实施收购、清收、处置的有关方案。
【产品适用】适用于资产管理公司等对不良资产进行尽调、清收与处置。
【产品价值】为客户提供不良资产收购有关法律咨询，审查并提出不良资产收购有关法律风 险，起草或者修改有关合同文件，协助客户办理资产交割手续，并防范不良资产收购的法律风险。
（七）中小企业融资法律服务
【产品适用】适用于具有融资需求的中小企业，通过为资产管理公司提供增信、远期收购债 权、债务重组、委托贷款等方式（或嵌套私募基金产品、资管计划、信托计划等）为中小企业提 供综合金融服务项目的。
【产品价值】通过全面、客观的法律尽职调查，从政策、法律层面及现实操作层面提示项目 风险或分析可行性，提供合法化建议，提出合理解决方案，以规避客户项目法律风险，实现客户 项目收益最大化，风险最小化的目的。
