《企业合同法律实务案例解读》培训课纲

                       主讲老师  张绪才

    一、【课程背景】
    企业经营过程中时时处处体现和应用着契约精神，极为广泛深入。合同原理博大精深，法律规定原则笼统，而应用却具体灵活。对于非法律专业人士，要想熟练地掌握合同法的规定，学会具体应用，难度很大。因此，在签订、履行合同的过程中出现了很多问题和纠纷，并且导致后续维权难度也很大，造成了很多不必要的损失。

    二、【授课时长】 两天
三、【课程收益】
通过学习合同签订、履行过程的主要法律风险点和预先采取权益受损时的救济方式，以案释法，教练式培训，让学员能够建立起合同全程把控的思维格局，准确把握常用的法律风险点，及维护权益所需的证据、诉讼时效等法律技能，增强法律意识，学法守法用法，防范各种法律风险，杜绝不必要的损失和责任。
四、【授课对象】

企业总裁、高中级管理人员、采购销售等从事与合同有关岗位人员。
五、【课程特色】
1、独特的专业优势：法律功底深厚、办案实践经验丰富，法律培训针对性、实操性强。

2、独特的讲课技能和风格：最大的特点是不讲理论讲案例、不讲术语讲白话，理论案例化、案例故事化、故事情节化、情节实战化，对课件及案例进行精心设计，逻辑严密，构思巧妙，把法律知识融入到社会生活现象；讲课风格生动风趣，寓教于乐；讲解法律深入浅出、通俗易懂，让学员听得懂、愿意听；综合运用文字、图片、影音、互动等方式，充分调动学员的积极参与互动、现场理解感悟，课堂气氛轻松活泼，取得了良好效果。

    六、【课程大纲】
第一部分  合同法总则
一、合同的订立

知识要点：掌握合同订立的程序，懂得合同成立的时间、地点的法律规定及意义，掌握合同的形式、合同格式条款及缔约过失责任的有关法律规定。

案例分析：
二、合同的效力

知识要点：掌握合同效力的概念，懂得我国合同法关于合同效力的基本规定；区别合同的成立与生效，掌握合同的生效要件；正确认识和处理无效合同、可撤销的合同和效力待定合同。

案例分析：
三、合同的履行

知识要点：懂得合同履行的概念和基本原则，掌握合同履行中关于抗辩权与合同保全的有关法律规定。
案例分析：
四、合同的担保

知识要点：懂得合同担保的概念、特征，掌握我国法律关于合同担保形式的基本规定。
案例分析：
五、合同的变更和转让

知识要点：懂得合同变更和转让的概念和特点，掌握合同法关于合同变更和转让的有关法律规定。
案例分析：
六、合同的权利义务终止

知识要点：懂得合同权利义务终止的概念和原因，掌握合同解除的法定条件、合同解除权的形成与消灭、合同解除的法律后果。
案例分析：
七、违约责任

知识要点：理解违约责任的概念、特点及合同法所确认的违约责任的归责原则，掌握承担违约责任的条件及方式。
案例分析：
第二部分  合同法分则

    一、买卖合同

知识要点：买卖合同是合同法分则重点章。本章重点内容包括：买卖合同的概念、种类、内容；买卖合同当事人的权利义务；买卖合同标的物所有权的转移及风险负担；买卖合同解除的特别规定；特种买卖的种类及基本含义。
案例分析：
二、承揽合同
知识要点：承揽合同的法律特征、内容及当事人的权利义务。
案例分析：
三、建设工程合同
知识要点：合同的效力、赠与合同的撤销及特殊赠与的种类和基本内容。
案例分析：
四、租赁合同

知识要点：本章的重点内容包括：租赁合同的概念和内容；租赁合同对当事人的权利义务的规定；租赁合同当事人的违约责任及房屋租赁合同的特别规定
案例分析：
五、技术合同

知识要点：技术开发合同、技术转让合同、技术咨询合同和技术服务合同，技术合同双方当事人的主要权利义务，新的技术成果的归属和分享。
案例分析：
    六、劳务承包合同
知识要点：合同主要条款、工程承包人与劳务承包人的义务、安全防护及保险、劳务报酬、违约责任
案例分析：
七、港口作业合同
知识要点：合同双方的主要权利和义务、合同的履行、违约责任。案例分析：
八、融资租赁合同

知识要点：融资租赁合同的概念及法律特征；融资租赁的性质；融资租赁合同对出租人、承租人和出卖人的效力
案例分析：
九、保理合同
知识要点：基本交易结构、法律关系、合同效力、合同内容、禁止反言、明保理暗保理、保理合同变更终止
案例分析：
十、运输合同

知识要点：客运合同、货运合同、多式联运合同，承运人的赔偿责任和免责条件。
案例分析：
十一、股权投资合同
知识要点：交易结构条款、先决条件条款、承诺与保证条款、公司治理条款、反稀释条款、估值调整条款、出售权条款、清算优先权条款   

案例分析：
　　十二、物业服务合同
知识要点：合同主体、合同标的和内容、合同双方权利义务
案例分析：
注：以上内容为正课内容，在案例剖析中举一反三、融汇贯通，加入与之关联的法律知识和实践操作内容，内容可作适当调整。
张绪才老师服务过的客户：中国铁路货车集团、中国外运、中海油、中铁电气化集团、曹妃甸港务集团、山东西城集团、深圳招诚集团、河北新兴铸管集团、北汽集团、北京中海实业、山东淄矿集团、济宁矿业集团、新疆石油建工集团、陕西神华集团、大连华晨集团、内蒙古移动、吉林电信、山东电信、上海联通、南方电网、国网扬州公司、国网青海海西公司、石嘴山电厂、嘉兴电厂、蒲城电厂、章泽电厂，乐清电厂、兰溪电厂、秦皇岛电厂、内蒙古风电、四川水电、浙江省水利水电投资集团、浙江天地环保集团、神华国能集团、广西扬翔集团、云南交投集团、青海国投集团、新疆建投集团等200余家大型企业集团公司。
PAGE  
2

